

WYJAŚNIENIA DO SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego typu hakowiec dla Zakładu Gospodarki Odpadami S.A. w Bielsku-Białej” nr ref. 11/ZP/ZGO/2025

Działając w oparciu o art. 284 oraz 286 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 04.06.2025 r. oraz wprowadza zmiany do treści SWZ.

Pytanie 1

Szanowni Państwo,

W związku z ogłoszonym przez Państwa postępowaniem przetargowym pn. „Dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego typu hakowiec dla Zakładu Gospodarki Odpadami S.A. w Bielsku-Białej”, uprzejmie wnosimy o dopuszczenie rozwiązań w zakresie poniższych wymagań Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Wniosek o wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia

Wnosimy o wydłużenie terminu realizacji przedmiotu zamówienia do 160 dni od dnia podpisania umowy.

Uzasadnienie:

Zamawiający w dokumentacji przetargowej szczegółowo określił parametry techniczne oczekiwanego pojazdu, w tym m.in. precyzyjne wskazanie koloru nadwozia w standardzie RAL 2603. Taki poziom specyfikacji wymaga zamówienia podwozia w produkcji dedykowanej, realizowanej specjalnie pod konkretnego Klienta. Proces ten, wraz z zabudową i dostosowaniem pojazdu do wymagań SWZ, wymaga znacznie dłuższego czasu niż przewidziane 60 dni.

Wydłużenie terminu do 160 dni pozwoli na:

- zapewnienie zgodności z wymaganiami Zamawiającego bez kompromisów jakościowych,
- realizację zamówienia w oparciu o pełną procedurę produkcyjną i logistyczną producenta pojazdu,
- uniknięcie ryzyka opóźnień wynikających z konieczności dostosowania pojazdu do indywidualnych wymagań.

W naszej ocenie proponowany termin jest realny i niezbędny dla prawidłowej realizacji zamówienia.

Odpowiedz Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zamówienia do 90 dni od dnia podpisania umowy.

Uzasadnienie:

Zamawiający wyjaśnia, iż termin realizacji zamówienia został uwzględniony w harmonogramie rzeczowo-finansowym dla realizacji umowy o dofinansowanie, z której finansowana będzie dostawa samochodu ciężarowego typu hakowiec. Zamawiający może zmienić termin realizacji zamówienia do 90 dni od dnia podpisania umowy.

Pytanie 2

Czy zamawiający wydłuży termin dostarczenia pojazdu do 90 dni ?

Odpowiedz Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu realizacji zamówienia do 90 dni od dnia podpisania umowy.

43-300 Bielsko-Biała
ul. Krakowska 315 d

Telefon/fax:
33 829 75 90

mail:
poczta@zgo.bielsko.pl
www.zgo.bielsko.pl

NIP: 547-19-00-421
REGON: 072321490
KRS: 0000044393
BDO: 000014221

Sąd Rejestrowy:
Sąd Rejonowy
w Bielsku-Białej VIII
Wydział Gospodarczy KRS

Kapitał Zakładowy:
16 133 300,00 zł

Kapitał wpłacony:
16 133 300,00 zł

